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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ - ๒๕๖๕) องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง
แก้ไข ครั้งที่ 2 พ.ศ. 2563   
***************************

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.  ๒๕๖๑ – ๒๕๖5      องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง แก้ไข  ครั้งที่ 2 พ.ศ. 2563 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561 โดยได้รับความเห็นชอบ จากผู้บริหารท้องถิ่นแล้ว นั้น
อาศัยอำนาจตามความในหมวดที่  4  ข้อ  ๒1  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ. 2561  ดังนี้
ข้อ 21 การแก้ไขแผนพัฒนาท้องถิ่นเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถิ่น เมื่อผู้บริหารท้องถิ่นได้เห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่นที่แก้ไขแล้ว ให้ปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเห็นชอบ พร้อมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น อำเภอและจังหวัดทราบด้วย 
และเพื่อให้การบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสงเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  และสามารถนำแผนพัฒนาไปใช้ได้อย่างถูกต้อง รวมทั้งให้หน่วยงานที่เกี่ยวข้องและประชาชนทั่วไปได้รับทราบ  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561-2565 ) องค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง แก้ไข  ครั้งที่ 2  พ.ศ. 2563   โดยให้มีผลนับตั้งแต่  ณ  วันประกาศเป็นต้นไป  ทั้งนี้  สามารถขอดูหรือสอบถามเพิ่มเติมได้ที่ ศูนย์ข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง  
ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง  เลขที่ 121 หมู่ที่ 5  ตำบลหนองแสง  อำเภอประจันตคาม จังหวัดปราจีนบุรี  โทรศัพท์ ๐37-218439  
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่    25 กันยายน  พ.ศ. ๒๕๖3
(ลงชื่อ)
      อวยพร  รุประมาณ
                (นายอวยพร  รุประมาณ)
               นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองแสง
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